

U S N E S E N Í

z 11. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne
30. září 2019 v Polyfunkčním domě Starých Křečanech

Pracovní část:

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo ověřovatele zápisu z 11. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ve složení : p. STOČES a p. SABOL. Schválilo Zápis z 10. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ze dne 29. srpna 2019. Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo rozšířený program jednání 11. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce Staré Křečany vzalo na vědomí kontrolu usnesení z 10. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany.

1/1

a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a neschvaluje propachtování pozemku p.č. 2717/2, trvalý travní porost o výměře 295 m² v k.ú. Staré Křečany, Žadatel: pí. H.

b) Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a neschvaluje propachtování pozemku p.č. 2717/2, trvalý travní porost o výměře 295 m² v k.ú. Staré Křečany, Žadatel: pí. A.

1/2

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování části pozemku p.č. 3456, ostatní plocha / ostatní komunikace o cca výměře 65 m² v k.ú. Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 0,20- Kč/1 m² za 1 rok.

1/3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování pozemků p.č. 926/1, trvalý travní porost o výměře 604 m² a p.č. 926/2, ostatní plocha - neplodná půda o výměře 259 m², vše v k.ú. Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 1,- Kč/ 1 m² za 1 rok. bez předkupního práva.

1/4

a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje prodej části pozemku p.č. 888/2, trvalý travní porost o výměře cca 550 m² v k.ú. Staré Křečany, za cenu obvyklou stanovenou pro nemovité věci z majetku obce Staré Křečany ve výši 100,- Kč/1 m². Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděné nemovitosti, zpracování geometrického plánu a správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu, hradí kupující a to i za podmínky, že od smlouvy dodatečně ustoupí.

Žadatel: p. K.

b) Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje prodej části pozemku p.č. 888/2, trvalý travní porost o výměře cca 1495 m² v k.ú. Staré Křečany, za cenu obvyklou stanovenou pro nemovité věci z majetku obce Staré Křečany ve výši 100,- Kč/1 m². Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděné nemovitosti, zpracování geometrického plánu a správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu, hradí kupující a to i za podmínky, že od smlouvy dodatečně ustoupí.

Žadatel: p. N.

1/5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje prodej části pozemku p.č. 3643/1, ostatní plocha - ostatní komunikace o cca výměře 135 m² v k.ú. Staré Křečany z vlastnictví Obce Staré Křečany do společného jmění manželů p. H. a pí. H., za cenu obvyklou stanovenou pro nemovité věci z majetku obce Staré Křečany ve výši 100,- Kč/1 m². Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděné nemovitosti, zpracováním geometrického plánu a správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu, hradí kupující a to i za podmínky, že od smlouvy dodatečně ustoupí.

1/6

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a neschvaluje prodej pozemku p.č. 2751/3, ostatní plocha - ostatní komunikace o výměře 158 m² a část pozemku p.č.2752/1, trvalý travní porost o výměře cca 570 m² vše v k.ú. Staré Křečany.

1/7

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje prodej části pozemku p.č. 3428, ostatní plocha - ostatní komunikace o cca výměře 291m² v k.ú. Staré Křečany z vlastnictví Obce Staré Křečany do společného jmění manželů pana p. P. a pí. P. 1/2 , a 1/2 do podílového spoluvlastnictví p. P., za cenu obvyklou stanovenou pro nemovité věci z majetku obce Staré Křečany ve výši 100,- Kč/1 m². Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděné nemovitosti, zpracováním geometrického plánu a správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu, hradí kupující a to i za podmínek, že od smlouvy dodatečně ustoupí.

2

- 1) Zastupitelstvo obce na svém 11. veřejném zasedání zastupitelstva obce projednalo a neschvaluje dotaci pro TJ JISKRA Staré Křečany
- 2) Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje instalaci tepelného čerpadla, jako hlavního zdroje tepla pro budovu Kabin TJ JISKRA Staré Křečany
 - a) Zastupitelstvo ukládá vedení TJ, že zajistí v rámci nabídek dodavatele na instalaci tepelného čerpadla, včetně položkového rozpočtu, jako zdroje tepla pro budovu kabin TJ
 - b) Zastupitelstvo ukládá obci uhradit na základě nabídky a položkového rozpočtu náklady spojené s instalací tepelného čerpadla, jako zdroje tepla pro budovu kabin TJ
 - c) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy s dodavatelem zakázky, kdy cena díla nepřesáhne částku 50.000,-Kč

3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany bere na vědomí situaci ohledně technického a stavebního dozoru obce a obec bude nadále spolupracovat s firmou Bc. Bílková na zajištění komplexní inženýrské činnosti při realizaci investičních a neinvestičních staveb v obci Staré Křečany.

- a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany pověřuje starostu podpisem smlouvy

4

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje Plán rozvoje sportu obce Staré Křečany na období 2020-2030.

5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje:

- a) uzavření smlouvy s firmou ČEZ ESKO a.s. na zafixování ceny silové energie na rok 2020-2021
- b) pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy

6

Zastupitelstvo obce projednalo žádost pana Sluky a schvaluje prominutí úhrady za svoz komunálního odpadu od 1. 11. 2019 do 30. 4. 2020.

7

Zastupitelstvo obce Staré Křečany na svém 11. veřejném zasedání zastupitelstva obce ze dne 30.09.2019 bere na vědomí nominaci obce Staré Křečany a SPRŠ na člena Bezpečnostní komise Svazu měst a obcí České republiky starostu obce Staré Křečany Františka Moravce.

- a) Zastupitelstvo schvaluje starostu obce Staré Křečany Františka MORAVCE jako člena Bezpečnostní komise Svazu měst a obcí České republiky na další funkční období.

8

Zastupitelstvo projednalo a schvaluje ukončení nájemní smlouvy uzavřené dne 31. 07. 2011 mezi Obcí Staré Křečany jako pronajímatelem a p. Morkusovou jako nájemce ke dni 30. 09. 2019.

- a) současně ukládá učinit veškeré právní kroky k tomu, aby veškeré závazky z nájemní smlouvy byly vypořádány.

9

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. IP-12-4007119//VB/3 v rámci akce: DC_St.Křečany, čp. 97, úprava kNN, mezi smluvními stranami Obcí Staré Křečany, IČO: 002 61 653, se sídlem Staré Křečany č.p. 38, 407 61, zastoupené starostou obce panem Františkem Moravcem, jako povinné a ČEZ Distribuce, a.s., IČO: 247 29 035, se sídlem Děčín, Děčín – Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02, v zastoupení na základě plné moci společností EMOS LIBEREC s. r. o., IČ: 477 80 126, se sídlem Liberec VI-Rochlice, Ševčíkova 982, Liberec, PSČ 460 06, jako oprávněné.

- a) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy.

10

Zastupitelstvo obce Staré Křečany neschvaluje nabídku firmy NORTHSYNERGY s.r.o. na zpracování žádosti o dotaci, administraci výběrového řízení a dotačního managementu ve věci rekonstrukce fary na obecní úřad.

11

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a nepřijalo usnesení ve věci revokace usnesení zastupitelstva obce Staré Křečany z 10. VZZO v bodě 4 a)

D12/1

Zastupitelstvo obce Staré Křečany bere na vědomí zprávu starosty ve věci podezření z protiprávního jednání „ Porušení povinnosti při správě cizího majetku“, kterou šetří orgány činné v tr. Řízení - Policie ČR Služba kriminální policie a vyšetřování Územní odbor Ústí nad Labem, oddělení hospodářské kriminality.

Zastupitelstvo obce ukládá:

- a) Obec zajistí v dané věci vyrozumění JUDr. Narcise Tomáška jako právního zástupce obce Staré Křečany
- b) Na základě dožádání příslušné součásti Policie poskytne obec dle § 158/1 tr řádu a § 8/1 tr. Řádu součinnost a orgánům policie poskytne požadované dokumenty.

Místostarosta obce Staré Křečany:
Jindřiška Rejzková

Starosta obce Staré Křečany :
František Moravec

Datum zveřejnění:.....